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کوتاه از ریاض

 علی نژاد: نگاه فدراسیون‌های جهانی 
به این بازی‌ها تغییر کرده است

دختران در مدال‌آوری ایران 
تأثیر‌گذار خواهند بود

دبیرکل کمیته ملی المپیک ضمن تبریک 
به‌خاطر کسب اولین مدال این بازی‌ها توسط 
خانم‌ها خاطرنشان کرد، توجه به ورزش زنان 
می‌تواند در چنین مسابقاتی باعث صعودمان 

در جدول رده‌بندی شود.
 مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک 
با اشاره به مشکلاتی که در روزهای گذشته 
در دهکده بازی‌ها وجود داشت از تغییر نگاه 
فدراسیون‌های جهانی به این بازی‌ها گفت: 
»عملاً یک روز قبل از ورود تیم فوتسال به‌عنوان 
اولین گروه، دهکده تحویل داده شد. به همین 
دلیل مشکلات زیادی داشتیم اما بالاخره با 
تأکیداتی که شد و با پیگیری‌هایی که انجام 
دادیم، الحمدلله ورزشکاران‌مان الان در دهکده  
شرایط خوبی دارند. در کنار این موضوع باید به 
این مهم اشاره کنم که خوشبختانه مسابقات به 
لحاظ فنی سطح بالایی دارد و این نشان می‌دهد 
که نگاه فدراسیون‌های جهانی نسبت به این 

بازی‌ها تغییر کرده است.«
همچنین علی‌نژاد در پاسخ به این سؤال که با 
وجود ۵۷ تیم شرکت‌کننده امکانش هست این 
بازی‌ها در فرایند کسب سهمیه المپیک قرار 
بگیرد؟ ادامه داد: »سازمان همبستگی کشورهای 
اسامی باید اقدام کند. ولی خوشبختانه آرام آرام 
فدراسیون‌های بین‌المللی توجه بیشتری به این 

بازی‌ها می‌کنند. 
بعضی از رشته‌هایی که تا حالا در رنکینگ 
ورزشکاران تأثیر نداشتند، امسال در رتبه‌بندی 
جهانی مؤثر است، مثلاً تنیس روی میز. دکتر چو 
رئیس فدراسیون جهانی تکواندو به‌عنوان رئیس 
کمیسیون انتخابات معرفی شد. خب همین 
موضوع نشان می‌دهد روابط فدراسیون‌های 
بین‌المللی نزدیک‌تر شده است. من فکر 
می‌کنم ان‌شاءالله از ادوار آینده همین اتفاق 
خواهد افتاد و امتیاز بیشتری برای کسب سهمیه 

المپیک برای کشورها ایجاد می‌شود.«
او با اشاره به کسب مدال برنز توسط مریم 
بربط و تیم دختران تنیس روی میز گفت: »در 
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین، ۴۸ درصد 
مدال‌ها توسط خانم‌ها به دست آمد و همین 
امر نشان می‌دهد ورزش زنان نسبت به گذشته 
تا چه حد پیشرفت کرده و می‌تواند در صورت 
توسعه بیشتر، برای مدال‌آوری ایران نقش 

مهم‌تری داشته باشد.«
 

 پرداخت پاداش 
اولین طلایی کاروان

سامیار عبدلی شناگر طلایی کاروان ایران در 
بازی‌های کشورهای اسامی و تیم چهارنفره شنا 
پاداش خود را دریافت کردند. در این مراسم 
که با حضور محمد تابع سرپرست کاروان ایران 
در ریاض و محسن رضوانی رئیس فدراسیون 
ورزش‌های آبی و اعضای کادر سرپرستی کاروان 
ایران انجام شد پاداش نقدی سامیار عبدلی به او 
اهدا شد. مبلغ پاداش کمیته ملی المپیک برای 
مدال طا، دو میلیارد ریال است. در ادامه این 
تقدیر از تیم ملی چهارنفره شنا ایران که در ماده 
4در200متر آزاد توانسته بودند مدال برنز را کسب 
کنند، تقدیر شد. علی رشیدپور، محمد قاسمی، 
متین سهران و محمدمهدی غلامی مدال‌آوران 
تیم ملی شنای ایران در ماده چهار در دویست 
متر بودند که پاداش پانصد میلیون ریالی کمیته 
ملی المپیک را از محمد تابع سرپرست کاروان 

ایران دریافت کردند.

  مدال برنز برای تیم ملی بانوان
 تنیس روی میز

مأموریت نیمه تمام دختران
دختران ایران در ریاض هم کار خودشان را با 
مدال شروع کردند اما شاید این تصور به وجود 
آمده بود که در تنیس روی میز اولین طلای 
بانوان رقم می‌خورد اما آنها در نیمه‌نهایی در یک 
رقابت سخت و سنگین مقابل ترکیه شکست 
خوردند تا به مدال برنز این مسابقات دست 
پیدا کنند. پیروزی در این مسابقه می‌توانست 
بانوان را به دیدار فینال برساند و کسب مدال 
طلا و یا نقره را برای دختران به ارمغان بیاورد 
اما این اتفاق رخ نداد تا کسب مدال برنز تیم 
ملی بانوان تنیس روی میز افتخار بزرگی باشد 

که بانوان رقم زدند. 
باید این مدال برنز را هم به فال نیک گرفت 
همانند مدال برنزی که مریم بربط در مسابقات 
جودو به دست آورد. این دو مدال برنز نوید 
روزهای بهتر را در آینده می‌دهد و قرار است که 
باز هم دختران ایران پرچم افتخارآفرینی را به 
دست بگیرند. مثل بازی‌های آسیایی جوانان 
در بحرین که دختران با مدال‌های خود کاروان 
را بالا کشیدند حالا در ریاض هم قرار است که 

دختران ایران بدرخشند.

سامیار عبدلی و تحقق تدریجی یک رؤیا

الماسی در آب

 سریال ناکامی‌های بوکس ایران این 
بار در رینگ ریاض اکران شد. در 
حالی که تیم ملی بوکس کشورمان با 
سه بوکسور راهی بازی‌های کشورهای 
اسامی شده بود، عملکرد ضعیف 
شاگردان همایون امیری بار دیگر دل 
اهالی بوکس را خالی کرده و در ذوق 
همه زد. علی حبیبی‌نژاد و محمد 
نورانی با نمایش‌هایی ناامیدکننده 
اوگاندا  مقابل نمایندگان عراق و 
شکست خوردند تا هنوز نیامده 
خداحافظی کنند. دانیال شه‌بخش 
کاپیتان تیم ملی هم اولین گام را 

محکم برداشت اما در دومین مبارزه 
مقابل حریف ازبکستانی که اتفاقاً 
مطرح نبود، باخت و به برنز بسنده 
کرد. به این ترتیب تیم ملی بوکس 
با تک‌برنز شه‌بخش به کار خود در 
این رقابت‌ها پایان داد؛ نتیجه‌ای که 
شاید در ظاهر اتفاق خاصی نباشد اما 
نشانه‌ای آشکار از ادامه سقوط بوکس 

ایران است.
 رشته‌ای که روزگاری از قدرت‌های برتر 
آسیا محسوب می‌شد و بوکسورهایش 
در رینگ‌های جهانی مقابل غول‌های 
قزاقستان، ازبکستان و کوبا مبارزاتی 
می‌گذاشتند  یش  نما به  نه  مردا
به جایی رسیده که  حالا کارش 
ملی‌پوشانش در رقابت‌های سطح 
پایینی‌ مثل بازی‌های همبستگی 

به  حتی   ، می سا ا ی  ها ر کشو
بوکسورهای اوگاندا و عراق هم نه 
نمی‌گویند و می‌بازند. این نتایج تلخ 
نشان می‌دهد که بوکس ایران دیگر 
در سراشیبی سقوط نیست، بلکه در 
لبه پرتگاه قرار داشته و نفس‌های 
آخر را می‌کشد. با این حال، عده‌ای 
از حامیان کادرفنی فعلی بر این باورند 
که همایون امیری تازه دو تا سه 
ماه است که هدایت تیم ملی را 
برعهده گرفته و باید به او فرصت 
داد. اما گویا این دوستان یادشان 
رفته که امیری سال‌هاست در ترکیب 
کادرفنی تیم ملی در کنار سرمربیان 
مختلف حضور داشته و شناخت 
کافی از بوکس ایران و شاگردانش 
دارد. مشکل از جای دیگری است؛ در 

شرایطی که همه انتظار داشتند بعد 
از اتمام مانور تبلیغاتی روی مربیان 
کوبایی، فدراسیون سرمربی تیم 
ملی را از بین اکبر احدی و علیرضا 
استکی انتخاب کند، روح‌الله حسینی 
دست روی همایون امیری، رفیق 
گرمابه و گلستان خود گذاشت تا 
مصلحت بوکس را فدای منفعت 
فردی کند. موضوع شناخت و عدم 
فرصت کافی همایون امیری نیست 
بلکه به‌نظر می‌رسد امیری از همان 
ابتدا گزینه مناسبی برای احیای 
بوکس زخمی ایران نبود؛ تصمیمی که 
حالا تاوانش را بوکس ایران در رینگ 
عربستان پرداخت کرد. واقعیت این 
است که با تداوم چنین تصمیمات 
غیرحرفه‌ای، بوکس ایران نه‌تنها به 

روزهای طلایی خود بازنمی‌گردد، 
بلکه در آوردگاه بزرگ بعدی یعنی 
بازی‌های آسیایی ناگویا، باید انتظار 
شکست‌های سنگین‌تری را بکشد. 
در این میان، سکوت پیشکسوتان 
و تکرار شعارهای توخالی کادرفنی و 
ملی‌پوشان به امید بهبود اوضاع، 

تنها خیانت به رشته‌ای است که 
مردان بزرگی چون احمد ناطق نوری 
سال‌ها برای سرپا نگه داشتنش خون 
دل خوردند. هرچه که هست حال و 
روز بوکس ایران اصلاً خوب نیست و 
باید تا قبل از اینکه دیر شود فکری به 

حال این رشته کرد.

نتایج دور از انتظار تیم ملی بوکس در ریاض

ناقوس ناکامی

کاراته و موی‌تای از امروز شروع می‌کنند 

طلایی‌ها وارد می‌شوند
رستاخیز مریم بربط در تاتامی ریاض

برنزی به رنگ طلا

از امروز وضعیت کاروان ایران در 
ی  کشورها همبستگی  ی  ی‌ها باز
د  و ر و  . می‌کند تغییر  می  سا ا
رشته‌هایی که ایران در آن شانس 
زیادی برای کسب مدال طا دارد، 
می‌تواند روند را به سود ایران تغییر 
بدهد. همیشه در بازی‌ها کاروان 
ایران در هفته دوم با ورود رشته‌های 
مدال‌آور مثل کاراته، تکواندو و کشتی 
مدال‌های بیشتری کسب می‌کند. 
در این دوره هم از امروز کاراته وارد 
بازی‌ها می‌شود و این یعنی باید 

منتظر کسب مدال طا بود.

امروز کاراته ایران در دو بخش کاتا 
و کومیته به‌مصاف رقبا می‌رود که 
می‌توان حداقل برای کسب دو مدال 
طا امید داشت. علی مسکینی در 
مردان و سارا بهمنیار در بانوان دو 
نماینده ایران در کومیته هستند و 
فاطمه صادقی هم در کاتا می‌تواند 
شانس کسب مدال طا داشته 

. شد با
البته عاوه برکاراته باید روی مدال 
طلای موی‌تای هم حساب باز کرد. 
موی‌تای از رشته‌های تازه‌وارد است 
که در بازی‌های بحرین هم نقش 

زیادی در کسب مدال طا برای 
کاروان ایران داشت و حالا در ریاض 
هم این تیم می‌خواهد نقش مهم 
خود را ایفا کند. فرشته حسن‌زاده، 
فاطمه ممانی، زهرا اکبری و فاطمه 
ایران در  نماینده  حسینی چهار 
موی تای بانوان هستند. در بخش 
مردان هم مسعود عبدالمالکی، 
حسین فراهانی و مجید هاشم‌بیگی 
مسابقات خود را از امروز شروع 
می‌کنند. البته رقابت‌های موی‌تای 
در یک روز به پایان نمی‌رسد اما 
می‌توان به مدال طلای این رشته 
در روزهای آینده امید داشت. علاوه 
بر این دو رشته ورزشکاران ایران 
در رشته‌های دیگر هم به‌مصاف 
رقبای خود می‌روند. هومر عباسی، 
قاسمی،  محمد  رشیدپور،  علی 
افقری،  مهرشاد  غلامی،  محمد 
متین سوهران، سامیار عبدلی و آراد 
مهدیزاده هم امروز در مواد مختلف 
مسابقات شنا به آب می‌زنند. در 
والیبال زنان هم تیم دختران ایران 
با تیم افغانستان مسابقه می‌دهد. 
در وزنه‌برداری نیز که مسابقات دسته 
94کیلوگرم برگزار می‌شود، علی 
عالی‌پور از ایران روی تخته می‌رود.

در روزهایی که تاتامی ریاض برای 
جودو ایران حکم میدان مین را 
داشت و مردان جودوکار کشورمان  
یکی یکی از گردونه رقابت‌ها کنار 
می‌رفتند، دختری به نام مریم 
بربط با  باور و ایمان خود آبروی 
جودو ایران را در تاتامی ریاض خرید. 
ستاره تیم ملی جودو بانوان تمام 
4 سال تعلیق و دوران پسا تعلیق 
را با امید به چنین روزهایی پشت 
سرگذاشت و یک لحظه رویاش را 
فراموش نکرد تا حالا بعد از سالها، 
مزد صبر و زحماتش را در بازی های 
کشورهای اسامی بگیرد. درست 

است که تاتامی ریاض آنقدرها هم 
مطرح نیست اما این مدال بی شک 
نقش  موثری در بازگشت اعتماد 
به نفس و خودباوری مریم بربط و 
جودو ایران خواهد داشت  تاجایی 
که قطعا او را به افتخار آفرینی  در 
میدان های حساس پیش رو هم 

نزدیک می کند.
 در حالی که چهار نماینده مرد ایران 
یکی پس از دیگری با شکست،  
تاتامی را ترک کردند و سرمربی 
آذربایجانی تیم نتوانست معادلات را 
به سود ایران تغییر دهد این بربط 
بود که بار جودوایران  را به دوش 

کشید تا این رشته دست خالی 
به ایران باز نگردد. اما این تمام 
ماجرا نیست.  بربط  در این رقابت 
ها با یک تیر دو نشان زد؛ او نه‌تنها  
تنها مدال جودو را در تاتامی ریاض 
دشت کرد بلکه اولین  مدال کاروان 
ایران در بازی‌های کشورهای اسلامی 
را هم به ارمغان آورد تا در هر دو مورد 
گره کا ربه دست یک بانو باز شود. 
او در سکوت و بدون ‌هیاهو، تبدیل 
به نماد صبر و استقامت شد؛ زنی 
که نشان داد قهرمانی در جنسیت 
خلاصه نشده و در روحیه جنگندگی 
است. حتی اگر به گفته خودش 
یک  ثانیه غفلت نمی کرد چه 
بسا حالا شاید امروز او بر سکوی 
قهرمانی می‌ایستاد و سرود ملی 
ایران در ریاض طنین‌انداز می‌شد. 
اما همین برنز هم به اندازه طلا 
درخشان است؛ چرا که از میان 
خاکستر ناامیدی جودو ایران بیرون 
آمده است.  بی شک اگر مریم 
بربط حمایت شده و بستر لازم 
برایش فراهم شود او در ناگویا هم 
می تواند به حسرت جودو پایان 
داده و اعتبار از دست رفته این رشته 

برگرداند. را 

همیشه اولین‌ها جذاب و به‌یادماندنی 
هستند، مثل همین اولین طلای ایران 
در بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسلامی که سامیار عبدلی در مسابقات 
شنای 50متر آزاد به دست آورد. او 
اولین طلایی کاروان سفیران اقتدار و 
البته اولین طلایی شنا در مسابقات 
مهم آسیایی بود. سامیار را باید 
پدیده جدید ورزش ایران دانست که 
می‌تواند خیلی از رؤیاهای دوردست 
ایران را رقم بزند. او ساکن کشور 
آلمان است و در مسابقات لیگ 
کشور آلمان هم مسابقه می‌دهد 
اما عرق به ایران باعث شده تا زیر 
پرچم ایران مسابقه بدهد و حالا هم 
که با طای همبستگی کشورهای 
اسلامی کار بزرگی انجام داد. این پدیده 
شنای ایران در این دوره از بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی مدال 
طلا را دشت کرد اما مهم‌تر از کسب 
این مدال طلا امیدی بود که در دل 
همه علاقه‌مندان به ورزش کاشت که 
در روزگاری نه‌چندان دور او می‌تواند 

بسیاری از رؤیاهای دوردست ایرانی‌ها 
را تحقق ببخشد. مدالی که سامیار در 
شنای همبستگی کشورهای اسلامی 
کسب کرد، هیچ‌وقت در مسابقات 
آسیا روی سینه  رسمی در سطح 
ایرانی‌ها ننشسته بود اما او حالا اولین 
نفری است که این مدال طا را به 
دست می‌آورد و البته خبر از ورود یک 
پدیده جدید به ورزش ایران می‌دهد 
که می‌تواند خیلی از نشدنی‌ها را 
انجام بدهد. البته این توانستن‌ها 
شروطی هم دارد که فدراسیون باید 
محقق کند. او استعدادش را دارد آیا 
فدراسیون و حتی مجموعه ورزش هم 
این استعداد را دارند که بتوانند این 
الماس شنا را حفظ و پرورش دهند تا 
او اتفاقات بزرگ را رقم بزند؟ البته کار 
خاصی هم لازم نیست بکنند. همین 
که بتوانند یک مربی خوب و البته 
شرایط تمرین را برایش فراهم کنند، 
می‌تواند به سامیار برای کسب یک 
افتخار بزرگ کمک کند. با توجه به 
اقامت سامیار در آلمان بخش عمده‌ای 
از مسیر طی شده و او می‌تواند از 
استخرها و امکانات موجود در کشور 
آلمان استفاده کند به‌ شرط اینکه 
وزارت ورزش و فدراسیون شنا برای 
انجام آن خودشان را متعهد بدانند. او 
همانند یک الماس است که نیاز به 
تراش خوردن دارد تا درخشان‌تر شود.

گزارش یک
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